



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/1

Urbroj: 2163-4-01-22-3

Labin, 8. veljače 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2022. godine postavio vijećničko pitanje u ime Kluba vijećnika IDS-ISU:

„Sve nas je neugodno iznenadila vijest da se Vodovod Labin pripaja Vodovodu Pula. Svjesni smo da će Labin zadržati praktički podružnicu i da se mnogo toga zapravo neće promijeniti. Međutim, svejedno postoji bojazan jer se upravljanje vodnim resursima Labinštine proširuje na dionike iz južne Istre. Država je, čini se, odlučna provesti tu uredbu jer se spominju oštri zaštitni mehanizmi. Možete li reći o čemu se radi, na koji način država planira osigurati spajanje ovih vodovoda? Na čemu treba biti fokus uprave i Grada kao vlasnika Vodovoda Labin u ovom trenutku?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina:

„Probat ću odgovoriti na ovo pitanje i sigurno je da će biti još diskusije po toj temi ali da je otvorimo nekako od strane Grada pa na kraju krajeva i od strane svih nas zajedno. Najprije je bitno naglasiti, ne da smo žalosni nego smo jako, jako ljuti zbog svega što se desilo. I dalje smatramo da je labinski Vodovod sa 84 godina tradicije, sa dovoljnim iskustvom i znanjem i sa dovoljnim financijskim pokazateljima spreman i dalje biti samostalan. Međutim, potezom pera, na žalost dovedeni smo u situaciju da sada moramo pričati kako dalje. Drago mi je da je kompletna koordinacija Labinštine podržala borbu za naš zajednički Vodovod i da su nas na tom putu podržali svi istarski gradonačelnici koji su potpisali na e-savjetovanju primjedbu na prijedlog koji je nadležno Ministarstvo dalo vani i vrlo je to vidljivo na način na koji su svi reagirali i još im jednom zahvaljujem na tome. Međutim konačni rezultat je jedino ono što piše i taj rezultat za sve nas nije dobar. Sigurno nas stavlja pred jednu životnu dilemu i tešku odluku koju na prvu sigurno svakoga od nas potegne zašto se to moralo desiti i zašto sve skupa ne poduzmemo da se to ne desi. Međutim situacija je na žalost bitno drugačija. Vlada je kroz Zakon o vodnim uslugama koji je izglasao hrvatski Sabor predvidjela mehanizam privremene mjere i dovela nas u situaciju da sami biramo šta je gore. Dovala nas je u situaciju da biramo da li da, ukoliko poduzmemo pravne korake i pokušamo zaustaviti pripajanje labinskog Vodovoda pulskom, a nije samo labinski Vodovod koji se pripaja već se u Hrvatskoj od 170 poduzeća koja se bave odvodnjom ili vodoopskrbom svelo na 40 što znači da se 130 tvrtki u Hrvatskoj gasi. No vratimo se na labinski Vodovod. Neću pričati o drugima već o nama. Ukoliko se labinski Vodovod u zakazanom roku ne pripoji, država je napravila privremenu mjeru po kojoj bi sva sufinanciranja za projekte koja se bave ili odvodnjom ili vodoopskrbom bila zaustavljena što znači da projekt aglomeracije Labin-Raša-Rabac, ne da bi bio doveden u pitanje nego bi jednostavno bio stopiran a svi znate koliko radimo na tome i koliko je taj projekat

bitan za izvore pitke vode odnosno koliko je bitan za Labinštinu. S druge strane, sljedeća mjera koja je zakonski omogućena je da se našem Vodovodu d.o.o. Labin skine mogućnost legalne isporuke vode našim kupcima i na taj način više ne bismo mogli legalno poslovat. Treća, a ja bih se usudio reći i najgora i najopasnija stvar je da, ukoliko se to pripajanje ne desi u zadanom roku da dolazimo u situaciju da se, nakon tog roka, imovina pripaja no djelatnici labinskog Vodovoda više ne bi bili zaštićeni i praktički bi bilo dovedeno u pitanje 75 radnih mjesta. Drugim riječima, dovedeni smo u situaciju da jednostavno moramo sami sebi presudit što je vrlo perfidno. Moramo sami sebi birati u koju nogu ćemo si pucat. Mislim da je ipak puno mudrije, puno racionalnije ne jurišat na prvu, postupit mudro, postupit zajednički i mislim da je to strašno bitna poruka za koju želim apelirati danas. Vrlo je bitno da Labin i ostale općine Labinštine kao i kompletno Gradsko vijeće budemo na istom tragu i da se izborimo da na pregovorima sa pulskom stranom izborimo ono što je najbitnije odnosno čim veću samostalnost. Osim što ćemo se boriti za podružnicu koja je propisana i Zakonom, najbitnije od svega je da se izborimo da projekat Labin-Raša-Rabac bude neupitan, da nema „stopa“ i da se i dalje vodi iz Labina. Mislim da je to ključno i da nam je to svima najbitniji kriterij za odlučivanje i zato vas pozivam da nas podržite u tome.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.